発行: 平成 26 年 12 月

(仮称)二日市コミュニティ運営協議会設立準備委員会

コミュニティづくり ニュース

第9号

二日市コミュニティ運営協議会が いよいよ設立します。





設立総会を開催します。

日時 平成26年12月20日(土) 9時30分から

会場 筑紫野市文化会館 多目的ホール

- ※総会は各行政区・構成団体から選出された代議員により行われます。
 - 一般の方も傍聴することができます。

■設立に至るまでの準備委員会の取り組みの経過

| 日時 | 項目 | 内容 |
|-----------|------------|---|
| 5月30日(金) | 第1回設立準備委員会 | ・役員の選出及び運営について |
| | | ・これまでの取り組みの経過とスケジュールの確認 |
| 6月18日(水) | 第2回設立準備委員会 | ・山家、御笠の取り組みについて ・二日市地域の団体や活動についての整理 |
| 7月16日 (水) | 第3回設立準備委員会 | ・部会の構成や団体についての検討 |
| 8月7日(木) | 第4回設立準備委員会 | ・部会・執行体制について検討 ・規約について検討 |
| 8月29日(金) | 第5回設立準備委員会 | ・部会・執行体制についての確認 ・規約について検討 |
| 9月17日 (水) | 第6回設立準備委員会 | ・体制や規約についての確認 ・総会代議員についての検討 |
| 10月21日(火) | 第2回報告会 | ・学習会・設立準備委員会検討経過の説明 |
| | 第1回拡大準備委員会 | ・部会構成団体の確認・部会長・副部会長の選出 |
| 11月10日(月) | 第2回拡大準備委員会 | ・代議員の選出 ・部会活動の検討 |
| 11月20日(木) | 第3回拡大準備委員会 | ・地域活動部会 平成 26 年度の事業・予算 |
| 11月28日(金) | 第7回設立準備委員会 | ・総会開催に向けた最終確認 |

【問い合せ】二日市コミュニティセンター

筑紫野市二日市中央5丁目5-18

Tel: 920-5123